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Vi i SB
(i 42.Chohinh chip S4BC c6 iy ABC 1 mit tam gide b canh a, SA vung g6 i mit iy vi
10 V61 mit diy m géc 45'. Tnh thétch V cla hnh chop SABC.

R
L

7

(Célu 43. Trong khong gian v6i bé t9a 49 Oxyz, cho duomg thing e
A=) Goi /1 hinh chiéu vudng géc cia 4 Ien . Viét phuong trinh mit cdu () b tim /v i qua A.

A P4 (y-3 +(-1 =20, B2 4(y+1 4 (z+2)"
C. (=27 +(y=1 +(z+3) =20, D. (x=1f +(y=27 +(z+1] =14,
Chu 44. Tim tham 6 m & phuong trinh In x = mx* 6 diing mdt nghigm.

1 ' . 4
Am=l, ; : s M=

(G 46.V6i e hic s (1 +1)2-+1-71 = 2. T g o sl .

A maxs|=4. B maxle|=6. C. maxff=3. D. max(s=7.

{Cla 47.Cho il chp SABCD c6 dy 1 hinh vung tm O, AB= g Hinh chifu vung géc cia.S wén

it phing (4ECD) tring v6i rung diém dosn O4. Gée gt mit phing (SCD) vi it phing (4BCD)

bing 6. Tinh hé tich ¥ cia hinh chop 5 ABCD.

e By, cyu2ld oy
@ B 4 2

G 48. Cho m{einh ntn (¥)c g din bing 60" v bin Kih g iy b 1, Mit el iy

 (©) <6 binkinh 1, tiép xdc v6i mat ddy va mt xung quanh cla (N). Tinh t 56 r.-;:-_
i

) = =L y ral
ar-f b7l S e
i 49 Cho i e thye ke 0, i i b= 5=

x+2a.
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Clu 33, Mt ngon hii dang dt tai vi tri 4 céch bér bién mft
kholng AB =4km. Trén b bién 6 mdt céi kho & vi tri C cich B
mot khodng 7km. Ngwdi gic n mmiaxngcheom:zénmmn
hai dang ¢ nviMerénbbhigréidibodénC.B g vin
16e chéo thuyén 1 3kmh va

il M G CER T
A Mtring B, B. Miring C. C. BM=3km. D. BM = 4km.
mnu.cnnmsépmume.mm1z+|-:1=|:-x+n1,Tapmacdi!mbiéudi&.msApMmznen
m3t phing t9a 45 14 mt dudm thing. Viét phvong trinh duime thing do.

A dx+6y-3=0, B. 4x-6y+3=0,

C. 4x-6y-3=0, D. dr+6y+3=0,

A x-y-2:-7=0.

B. x-y-2:47=0.
C.x42y-z-1=0, «

“ D.x42y-z+

€A 36. Cho e 38 thyedisong 4 b thém min log, = log,, = log, (a+). Tinh 55 "f'

1+ 145 s =8
AT-25 716 cr=l D7=2
CAu37. Tim 1 hop tht o e g trf cia tham 56 m dé phuung winh log, -~ log, x~2) = a5 nghigm.
A 0<m <o, B.l<m<sn C.0Sm<ten,

D.1<m <o,
‘CAu38. Phuong trinh x(2' +4)=2"" +.x* c6 tbng oo nghiém bing
A3 B.7

cs D.6
* vabin kinh déy biing 4. KnSi tru () c6 m 2
"wi{#%nmm%magm

T
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TRUONG PATHOC KHOA HOC TU' NHIEN Ma aé: 132
TRUGNG THPT CHUYEN KHTN
DI THI KIEM TRA KIEN THUC LOP 12 NAM HOC 2016 - 2017
Man: Toén hoe; Ths gian lam bai: 90 phist, khong ke thoi gian phit dé.

D hi ghm 06 trang
unLBbhihﬁnsémd\lﬁuykhﬂunéﬂknmnwn'l
Ay=2L By=—e
S S

R4l =il
cy=ti D.y=r
‘Céu2. Tinh dgo him cla him 3 y = log, (x+1)..

1 1 _In2 1

id oy A Goomz.  C7 or 2y

‘Cdu 3. Trong khong gian vGi hé tga dd Oz, cho mit chu c6 phuomg trinh
#4424 2x-4y+22+2=0. Tim tam 1 vi bén kinh R cia mit chu.

24{' 21) vi R=2.
CI(12-1) vi R=4. . 1525
14, Cho him 8 c6 bing bién thién nhu hinh ve duci diy
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Cilu 8. Trong khong gian v6i hé toa d9 Oxyz, tim véc to chi  ciia duémg thing ¢6 phrong trinh.
(x=2+1

y=1-t

z=3+21.
A Z=(-12) (-1:1;2).
C.a=@1). D. a=(:23)

Cau9. Cho ham s y=—x*+2¢* +1. Ménh ¢ ndo dusi diy ding ?
A Him s dbng bién rén Khoing (~ci-1).

B. Ham s6 dbng bién trén Khodng (~30).

C. Ham 8 dbng bién trén khodng (0;+).

'D. Him sb dbng bién trén khoing (1:4)..
Céu 10, Tim nguyén him /= [V2x +1dx.

1 5 o2
A =gy e B.1=2\@xy +C.

1 A

ClmgpmiC. D I=psC.
(Cu 11. Tinh dgo him cia him 5§ y=\x3x .
A y=2 s b2 3
Ay i B. y-m. C =it n.y=7,
Cu 12. Tim tp hop tt cé cde tham 56 m &€ him s6 yngzwa‘m dbng bin trén 0.
A -l<m<l. B.-1smsl. C.2<me2 D.25ms2.

i 13. Cho him 6 y =’ ~3x* +3 c6 db thj nhur hinh v&
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Célu 15. Tim gid trj lon nht cia him s6 = x* ~2¢7 ~4x +1 trén dogn [1;3].

61 &1 =
A may=3. B nacy=-2 C. pacy==7. Dy =4,

Célu 16. Cho a,b>0, riit gon biéu thirc P=log, a+4log,b.

A P-log,,[%], B.P=log,(¥-a).  C.P=log;(a#). D F=log,[b:’}

Céu 7. Timnguyen him 1= {15

A I=In’x+Inx+C. B. I=x+In’x+C.

C.1=JuxsinreC. D.I=xrlntxic,

‘Clu 18. Tinh dgo him cia him 5 y =37,

In3 2 i -]
e e i o R

Céu 19. Cho m{t Igp phuong c6 canh bing a. Tinh dién tich mit cdu ndi tiép hinh Igp phuong do.

A .9--"3—"’z B. s:%'i C. S=dna, D. S=rd.

CAlu 20. Tim tip nghigm cta bit phuong trinh lng (x+1)>-3.

Ax<n. B.x>7. et D. 1<x<s.

Ca 21. Cho mi i hp ch b 3 mt i ih bing 1215 v 20, Tin, 1 ch i i
foe

C.¥=2880. D.V=60.
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Cu 24, Trong khing gian vGi hé toa d9 Oxyz, cho diém A(_—l;?;l) vimit phing (P):2x-y+z-1=0.
Viét phuong trinh mt phing (Q) i qua A vi song song Vi ().

A @:2x-y+z43=0. B. (Q):2x-y+2-3=0.

C.(@:x+2y+243=0. D, (Q)i-x+2y+2-3=0.

Chu 25, Cho sb phirc z=a-+bi, véi a,b <R, théa min (1+3)z-3+2i=2+7i. Tinh thng a+..

A asb=l. B.a+b:

D. a+b ,'s_’_

Cllu 26. Trong khong gian vGi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(0; ;1) va B(;2;3). Viét phuong trinh
duimg thing d di qua hai diém A va B.

i -
CAu27. Cho ham 56 = (x~5)/<* . Ménh & nio dui diy ding ?
A Him sb dat eye dgiti x=2. B. Ham 8 dat ey dyi g x=1.
(C. Him 6 dat cur dai i x=0. D. Him 5§ khong c6 cye dai.

(i 28. Cho ki chip S.ABC c6 déy ABC 1 tam it vng cin, AB = AC=a, $4 vubng gbe v mit
iy vi S4=2a. Tinh thé tich V cia khSi chép SABC.

4, 2 1
A V=30 BV=3d. CV=a. D.¥=d'.

(Gl 29. Trong khing gian cho tam gido ABC vubng i 4 6 AB =a, AC=2a. Quay tam gide ABC xung
quanhcanh 4B ta duge mt Khdinon. Tinh th e  cin khi non 4.
L

A V=22, B2, C.V=dna. 7w S




